

HEDMARK HAREHUNDKLUBB  
ÅRSMØTEREFERAT  
SLOBRUA, 1. JULI 2021 KLOKKA 19.00

**Sak 1. Åpning:**

Thomas Kristiansen ønsket kl.19.00 de 14 fremmøtte velkommen.

**Sak 2. Godkjenning av møteinnkalling:**

Medlemmene har fått innkalling per e-post og det er publisert på klubbens facebook-side. Ingen bemerkninger til møteinnkallingen.

**Sak 3. Godkjenning av dagsorden:**

Ingen bemerkning til dagsorden.

**Sak 4. Valg av møteleder:**

Thomas Kristiansen ble valgt som møteleder.

**Sak 5. Valg av referent og to til å underskrive årsmøteprotokollen:**

Elisabeth Venberget ble valgt som referent, mens Kurt Jonny Moen og Halvor Haug ble valgt til å underskrive protokollen. Hilde Bakken og Markus Nybråten ble valgt som tellekorps.

**Sak 6. Årsberetning 2020:**

Thomas Kristiansen leste beretningen. Ingen bemerkninger til denne.

**Sak 7. Regnskap 2020:**

Kasserer Espen Kolloen leste opp regnskapet for 2020. Dette viser et regnskap med et underskudd i beretningsåret på kr. -12519 (budsjettet 2020 = 9800,-).

Foreningen har ved årsskiftet en beholdning på kr. 185.063,-

Bemerkning fra Thomas Kristiansen; hovedårsak til lavere inntekter, er grunnet at det ikke var mulig å ha utstillinger i 2020.

Spørsmål fra Terje Solvang angående posten «lån til NKK» på 25.900,-. Hvordan tilbakebetales dette?

Spørsmål fra Arild Fjeldstad; hvor er pengestøtten fra forbundet/NKK for de nyutdannede jaktprøvedommerne?

Revisjonsberetningen ble gjennomgått av Thomas Kristiansen.

Regnskapet er for øvrig revidert og funnet i orden av revisorene.

**Budsjett for 2021:**

Thomas Kristiansen redegjorde for dette. Det budsjetteres med et overskudd på kr 9800,- for 2021.

Regnskap og budsjettforslag godkjennes.

**Sak 8. Kontingent 2021**

Kontingenten for 2021 blir uendret.

## **Sak 9. Innkomne forslag:**

### **Forslag:**

«Forslag til at vi følger premiering med poeng lik den som er på NM for småhund på SP-prøver og klubbmester småhund».

Med hilsen

Tor Haugland

**Styrets innstilling:** Innstiller på en vedtektsendring med bakgrunn i at forslaget til Tor Haugland støttes. Forslag til ny vedtekststekst; «Premiering og resultater skal følge regler som benyttes på NM Småhund.»

## **Sak 10. Valg:**

Valgkomiteen har bestått av Per Erik Hanstad, Arild Fjeldstad og Nils Skjæret.

Leder: Inger Haugland (velges for 2 år)  
Nestleder: Hilde Bakken (velges for 1 år)  
Sekretær: Elisabeth Venberget (velges for 1 år)  
Kasserer: Espen Kolloen (ikke på valg)  
Styremedlem: Erlend M. Øverby (ikke på valg)  
Styremedlem: Per Fredrik Heramb (velges for 2 år)  
Styremedlem: Bernt M. Bekkeli (velges for 2 år)  
Varamedlem: Torbjørn Bekkeli (velges for 1 år)  
Varamedlem: Markus Nybråten (velges for 1 år)  
Varamedlem: Thomas Kristiansen (velges for 1 år)

Revisor: Øyvind Kolgrov (velges for 1 år)  
Revisor: Kjetil Stubsveen (velges for 1 år)  
Varamedlem: Halvor Haug (velges for 1 år)

### **Valgkomite:**

Leder: Arild Fjeldstad  
Medlem: Nils Skjæret  
Medlem: Jon Bruno Slåttbakken  
Vara: Oddvar Kristiansen

### **Utstillingskomité:**

Leder: Inger Haugland  
Medlem: Gunnar Hartmann  
Medlem: Tor Haugland

### **Jaktprøvekomité:**

Leder: Thomas Kristiansen  
Medlem: Geir Wiik  
Medlem: Lars Holen

### **Festkomité:**

Leder: Hilde Bakken  
Medlem: Espen Kolloen

Styret har utropt to nye æresmedlemmer, Geir Linnes og Arild Fjeldstad. Det var behørig utdeling av blomster, hedersmerker, bevertning og mulighet for fri prat. Møteleder Kristiansen takket for seg og hevet møtet kl 20.00.

Referent Elisabeth Venberget

Sign  
Kurt Jonny Moen

Sign  
Halvor Haug